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PROBLEMA # 1 (24 p)

A continuaciéon se muestra la implementacion de un circuito digital disefiado con componentes
MSI y puertas adicionales
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a) Escriba el codigo VHDL del subcircuito MUX74157 mostrado. (5p)

b) Suponga que en una carpeta de trabajo dispone de los programas MUX74153.VHD y
REG74194.VHD, que contienen la descripcion VHDL de los correspondientes elementos
mostrados. Cree en VHDL un paquete llamado COMPONENTES que incluya los dos
circuitos indicados mas el MUX descrito en el literal anterior. Para declarar entradas y
salidas, asuma un orden de sefales similar al mostrado en el gréfico, esto es: entradas
desde laizquierda y de arriba hacia abajo y salidas a la derecha. (5p)

¢) Usando el paquete anterior y las descripciones RTL y ESTRUCTURAL (o légica), escriba
un programa en VHDL para implementar completamente el circuito mostrado. Note que
no dispone de subcomponentes para las puertas légic as basicas (14p).




PROBLEMA # 2 (24 p)
Realice el disefio modular de una lavadora de ropa de un solo ciclo. El diagrama general es el
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La maquina tiene un tanque en donde se coloca la ropa, el cual tiene 4 sensores de nivel de
agua: N4, N3, N2, N1, los cuales marcan la altura del agua dentro del recipiente, desde tanque
lleno hasta nivel bajo o inclusive si esta vacio (N4=N3=N2=N1=0). La informacién de los niveles
de agua ingresa a un codificador con prioridad, que entrega en C (de 3 bits) el valor binario del
nivel de agua.

La lavadora tiene ademas un teclado para ingresar el nivel de agua deseado en el interior del
tanque. Este tiene 4 botones y envia la sefial ND de 4 bits. También ingresa la sefial Inicio.H
gue cuando es alta permite que la operacion de la lavadora se inicie, caso contrario (Inicio.H=L)
la lavadora permanece inactiva. Existe una entrada Clock.H que es un tren de pulsos con un
periodo de un minuto.

Tenemos ademas la sefial de salida Valvula.H que cuando se activa enciende una valvula
permitiendo el ingreso de agua al tanque. Otra sefal de salida es Bomba.H que cuando es alta
prende una Bomba que drena el agua del tanque.

La maquina posee un Display de 2 digitos que muestra el tiempo restante de lavado. Ademas
tiene 2 salidas: VelBaja.H y VelAlta.H Estas sefianes comandan la velocidad de un motor que
hace girar el tanque y la ropa a dos velocidades distintas: Alta velocidad y baja velocidad.

La lavadora funciona segun las siguientes especificaciones:

e Por teclado se indica el nivel de agua deseado dependiendo de la cantidad de ropa
colocada en el tanque. El lavado empieza con la sefial Inicio.H activada, lo cual prende la
Valvula.

» Luego de que el tanque se llena de agua hasta el nivel deseado la valvula se apaga y se
activa VelBaja.H por 12 minutos.

» Después se activa VelAlta.H por 3 minutos y al mismo tiempo se prende la Bomba para
desalojar el agua del tanque, dejando la ropa exprimida.

* Note que el ciclo total de lavado (después de llegar al nivel) dura 15 minutos. Durante
todo el ciclo de lavado en los 2 displays se muestra el tiempo que falta para completar los
15 minutos.

Presentar:
a) El diagrama de bloques de la lavadora de ropa, mostrando claramente la funcién que
realiza cada bloque y el disefio del codificador con prioridad . (9p)
b) La implementacion completa del circuito, utilizando circuitos integrados MSI y puertas
adicionales. Indigue claramente las conexiones, nombre de las sefiales y de los
integrados usados (no trabajar con buses de datos ). (15p)

Nota: Asuma que tiene disponible un Contador UP binario de 4 bits con entradas de CLK,
CLR y Habilitacién.
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PROBLEMA # 3 (22 p)

Disefie un Contador Down (decremental) con control de carga y conteo.
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En la figura se muestra la secuencia de conteo requerida. Si se activa la sefial CLR (CLR.L=L) la
salida debe ser 0 (000).

En flancos positivos de reloj, el contador debe operar de la siguiente manera:
 Sjlasefal En.H =L, en la salida se debe mantener el ultimo valor del contador
» Silasefal En.H=Hy Ld.H=H, en la salida se debe cargar el valor inicial 7 (111).
» Silasefnal En.H=Hy Ld.H=L, debe continuar el conteo normal.

Presente:

a) Disefio del Contador Down usando registro universal 74194, puertas l6gicas y circuitos
MSI adicionales (de ser necesario). (12p)

b) Programa en VHDL del Contador Down usando la descripciobn comportamental o
algoritmica. (10p)



